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За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації 
стосовно організації медичних оглядів здобувачів освіти в межах компетенції 
повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація –  це відображена та задокументована будь-
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 
владних повноважень. 

Публічна інформація має, зокрема, такі ознаки: готовий продукт інформації, 
який отриманий або створений лише в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством; 
заздалегідь відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-
яких носіях інформація. 

З огляду на зазначене,  Ваш лист є заявою, яка адресована МОН, та підлягає 
розгляду в порядку і в строки, передбачені Законом України «Про звернення 
громадян». 

Міністерство охорони здоров’я (МОЗ) затвердило єдину форму медичної 
довідки, яка видається сімейним лікарем для зарахування дитини до закладів 
освіти всіх рівнів. Відповідні зміни затверджено наказом МОЗ від 25.07.2023        
№ 1351  «Про організацію медичних оглядів дітей та інших осіб для зарахування 
їх до закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку».

Для зарахування дитини до будь-якого закладу освіти видається уніфікована 
довідка № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного 
хворого)». Зазначимо, що для отримання довідки у дитини повинні бути 
обовʼязкові щеплення згідно з Національним календарем профілактичних 
щеплень. В Україні для дітей застосовуються такі обов’язкові профілактичні 
медичні огляди: медогляди новонароджених; медогляди для зарахування в 
заклади дошкільної та загальної середньої освіти; медогляди вихованців закладів 
дошкільної освіти; медогляди учнів закладів загальної середньої освіти.
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Обов’язкові медичні профілактичні огляди учнів закладів середньої освіти 
проводяться щорічно відповідно до порядку здійснення медичного 
обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 31. 

Під час обов’язкових медичних профілактичних оглядів лікарі оглядають та 
проводять обстеження учнів, роблять висновок про стан їх здоров’я, визначають 
групу для занять фізичною культурою, надають рекомендації щодо додаткових 
обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму 
харчування та здійснення інших заходів. 

За результатом медогляду так само видається довідка № 086/о «Медична 
довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)». 

Принагідно зауважуємо, що Міністерством освіти і науки України  
підготовлено проєкт наказу «Про затвердження змін до деяких наказів 
Міністерства освіти і науки України», відповідно до якого буде внесено зміни    
до наказу МОН від 16 квітня 2018 року № 367.

Варто зауважити, що дитина може пройти медичне обстеження в будь-який 
зручний час протягом року, не чекаючи закінчення навчального року або ж 
початку літа. Результати цього обстеження є чинними впродовж року з дати його 
проходження.
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